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Marína Novigrad – Novigrad, Chorvátsko

Jachta ID 328815

Lodenica RIVA

Boat Name Dolce Vita

Rok 2002

Dĺžka 21.30 M

Kabíny 3 + 1

Postele 6 + 2

WC/sprcha 3 + 1

PREMIUM EQUIPMENT: Elektrické WC, Generátor, Klimatizácia,

Kúrenie, Sea Scooter, Tíková paluba, Vodný skúter, Výrobník

ľadu, Watermaker – Odsolovač vody

BEZPEČNOSŤ: Satelitný telefón, Generátor, Invertor,

Klimatizácia, VHF rádio , Watermaker – Odsolovač vody,

Zásuvka 220V, Elektrické WC, Kúrenie, Posteľná bielizeň,

Uteráky, Ventilátory, Chladnička, Kávovar , Kuchynské náčinie

(kuchynské zariadenie, príbory), Mikrovlnná rúra, Mraznička,

Rúra, Rúra, Teplá voda, Umývačka riadu, Výrobník ľadu,

Autopilot, Bow thruster, GPS, Kompletné navigačné vybavenie,

Navigačné (námorné) mapy a námorné príručky, Bimini,

Elektrický kotevný vrátok, Grill/Barbecue/Plancha, Kúpací

rebrík, Kúpacia platforma, Sunshade, Tíková paluba, Vonkajšia

sprcha na korme, Paddle board, Sea Scooter, Šnorchlovacie

vybavenie, TV, Vodný skúter, Vonkajšie reproduktory, Wi-Fi

Internet

ELEKTRONIKA : Satelitný telefón, Generátor, Invertor,

Klimatizácia, VHF rádio , Watermaker – Odsolovač vody,

Zásuvka 220V, Elektrické WC, Kúrenie, Posteľná bielizeň,

Uteráky, Ventilátory, Chladnička, Kávovar , Kuchynské náčinie

(kuchynské zariadenie, príbory), Mikrovlnná rúra, Mraznička,

Rúra, Rúra, Teplá voda, Umývačka riadu, Výrobník ľadu,

Autopilot, Bow thruster, GPS, Kompletné navigačné vybavenie,

Navigačné (námorné) mapy a námorné príručky, Bimini,

Elektrický kotevný vrátok, Grill/Barbecue/Plancha, Kúpací

rebrík, Kúpacia platforma, Sunshade, Tíková paluba, Vonkajšia

sprcha na korme, Paddle board, Sea Scooter, Šnorchlovacie

vybavenie, TV, Vodný skúter, Vonkajšie reproduktory, Wi-Fi

Internet

INTERIÉR : Satelitný telefón, Generátor, Invertor, Klimatizácia,

VHF rádio , Watermaker – Odsolovač vody, Zásuvka 220V,

Elektrické WC, Kúrenie, Posteľná bielizeň, Uteráky, Ventilátory,

Chladnička, Kávovar , Kuchynské náčinie (kuchynské zariadenie,

príbory), Mikrovlnná rúra, Mraznička, Rúra, Rúra, Teplá voda,

Umývačka riadu, Výrobník ľadu, Autopilot, Bow thruster, GPS,

Kompletné navigačné vybavenie, Navigačné (námorné) mapy a

námorné príručky, Bimini, Elektrický kotevný vrátok,

Grill/Barbecue/Plancha, Kúpací rebrík, Kúpacia platforma,

Sunshade, Tíková paluba, Vonkajšia sprcha na korme, Paddle

board, Sea Scooter, Šnorchlovacie vybavenie, TV, Vodný skúter,

Vonkajšie reproduktory, Wi-Fi Internet



LODNÁ KUCHYŇA: Satelitný telefón, Generátor, Invertor,

Klimatizácia, VHF rádio , Watermaker – Odsolovač vody,

Zásuvka 220V, Elektrické WC, Kúrenie, Posteľná bielizeň,

Uteráky, Ventilátory, Chladnička, Kávovar , Kuchynské náčinie

(kuchynské zariadenie, príbory), Mikrovlnná rúra, Mraznička,

Rúra, Rúra, Teplá voda, Umývačka riadu, Výrobník ľadu,

Autopilot, Bow thruster, GPS, Kompletné navigačné vybavenie,

Navigačné (námorné) mapy a námorné príručky, Bimini,

Elektrický kotevný vrátok, Grill/Barbecue/Plancha, Kúpací

rebrík, Kúpacia platforma, Sunshade, Tíková paluba, Vonkajšia

sprcha na korme, Paddle board, Sea Scooter, Šnorchlovacie

vybavenie, TV, Vodný skúter, Vonkajšie reproduktory, Wi-Fi

Internet

NAVIGÁCIA: Satelitný telefón, Generátor, Invertor,

Klimatizácia, VHF rádio , Watermaker – Odsolovač vody,

Zásuvka 220V, Elektrické WC, Kúrenie, Posteľná bielizeň,

Uteráky, Ventilátory, Chladnička, Kávovar , Kuchynské náčinie

(kuchynské zariadenie, príbory), Mikrovlnná rúra, Mraznička,

Rúra, Rúra, Teplá voda, Umývačka riadu, Výrobník ľadu,

Autopilot, Bow thruster, GPS, Kompletné navigačné vybavenie,

Navigačné (námorné) mapy a námorné príručky, Bimini,

Elektrický kotevný vrátok, Grill/Barbecue/Plancha, Kúpací

rebrík, Kúpacia platforma, Sunshade, Tíková paluba, Vonkajšia

sprcha na korme, Paddle board, Sea Scooter, Šnorchlovacie

vybavenie, TV, Vodný skúter, Vonkajšie reproduktory, Wi-Fi

Internet

PALUBA: Satelitný telefón, Generátor, Invertor, Klimatizácia,

VHF rádio , Watermaker – Odsolovač vody, Zásuvka 220V,

Elektrické WC, Kúrenie, Posteľná bielizeň, Uteráky, Ventilátory,

Chladnička, Kávovar , Kuchynské náčinie (kuchynské zariadenie,

príbory), Mikrovlnná rúra, Mraznička, Rúra, Rúra, Teplá voda,

Umývačka riadu, Výrobník ľadu, Autopilot, Bow thruster, GPS,

Kompletné navigačné vybavenie, Navigačné (námorné) mapy a

námorné príručky, Bimini, Elektrický kotevný vrátok,

Grill/Barbecue/Plancha, Kúpací rebrík, Kúpacia platforma,

Sunshade, Tíková paluba, Vonkajšia sprcha na korme, Paddle

board, Sea Scooter, Šnorchlovacie vybavenie, TV, Vodný skúter,

Vonkajšie reproduktory, Wi-Fi Internet

ZÁBAVA: Satelitný telefón, Generátor, Invertor, Klimatizácia,

VHF rádio , Watermaker – Odsolovač vody, Zásuvka 220V,

Elektrické WC, Kúrenie, Posteľná bielizeň, Uteráky, Ventilátory,

Chladnička, Kávovar , Kuchynské náčinie (kuchynské zariadenie,

príbory), Mikrovlnná rúra, Mraznička, Rúra, Rúra, Teplá voda,

Umývačka riadu, Výrobník ľadu, Autopilot, Bow thruster, GPS,

Kompletné navigačné vybavenie, Navigačné (námorné) mapy a

námorné príručky, Bimini, Elektrický kotevný vrátok,

Grill/Barbecue/Plancha, Kúpací rebrík, Kúpacia platforma,

Sunshade, Tíková paluba, Vonkajšia sprcha na korme, Paddle

board, Sea Scooter, Šnorchlovacie vybavenie, TV, Vodný skúter,

Vonkajšie reproduktory, Wi-Fi Internet

OTHER EQUIPMENT: Bow sunbathing area, Depthsounder,

Flybridge, Nafukovací čln, Plážové osušky, USB sockets, Wet

bar



PRICES AND AVAILABILITY
Riva Dolcevita 70 Super Dolce Vita (2002)

24.05. - 31.05.2025

15.750 € 18.000 €

31.05. - 07.06.2025

15.750 € 18.000 €

07.06. - 14.06.2025

15.750 € 18.000 €

14.06. - 21.06.2025

15.750 € 18.000 €

21.06. - 28.06.2025

15.750 € 18.000 €

28.06. - 05.07.2025

15.750 € 18.000 €

05.07. - 19.07.2025

Rezervované

19.07. - 26.07.2025

15.750 € 18.000 €

26.07. - 02.08.2025

14.400 € 18.000 €

02.08. - 09.08.2025

14.400 € 18.000 €

09.08. - 16.08.2025

14.400 € 18.000 €

16.08. - 30.08.2025

Rezervované

30.08. - 06.09.2025

14.400 € 18.000 €

06.09. - 13.09.2025

14.400 € 18.000 €

13.09. - 20.09.2025

14.400 € 18.000 €

20.09. - 27.09.2025

14.400 € 18.000 €

27.09. - 04.10.2025

14.400 € 18.000 €

04.10. - 11.10.2025

14.400 € 18.000 €

11.10. - 18.10.2025

14.400 € 18.000 €

18.10. - 25.10.2025

14.400 € 18.000 €

25.10. - 01.11.2025

14.400 € 18.000 €

01.11. - 08.11.2025

14.400 € 18.000 €

08.11. - 15.11.2025

14.400 € 18.000 €

15.11. - 22.11.2025

14.400 € 18.000 €

22.11. - 29.11.2025

14.400 € 18.000 €

29.11. - 06.12.2025

14.400 € 18.000 €

06.12. - 13.12.2025

14.400 € 18.000 €

13.12. - 20.12.2025

14.400 € 18.000 €

20.12. - 27.12.2025

14.400 € 18.000 €
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